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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "RACCOMANDAZIONI A 5 STELLE" PRESENTATA IN DATA 2 
MAGGIO 2018 - PRIMO FIRMATARIO LUBATTI.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,    
 

PREMESSO 
 

che l'Agenzia della Mobilità Piemontese, che è presieduta dalla Professoressa Pronello, è l'Ente 
responsabile per la Pubblica Amministrazione della mobilità collettiva su tutto il territorio 
piemontese; 
 

CONSIDERATO 
 

che l'Agenzia della Mobilità Piemontese è tenutaria dei contratti di servizio con buona parte degli 
operatori della mobilità piemontese, compreso il Gruppo Trasporti Torinesi (GTT), e programma 
la quantità e la qualità del servizio offerto; 
 

RILEVATO CHE 
 

- l'Amministrazione Comunale ha interrotto le comunicazioni relative alla ricerca di un 
Direttore Generale, bando ampiamente pubblicizzato dall'Assessora Lapietra, e siamo in 
fase di rinnovo del Consiglio di Amministrazione dell'azienda del Comune di Torino che si 
occupa di trasporto pubblico; 

- l'Ufficio nomine del Servizio Nomine ha compiti specifici nel perimetro delle proprie 
attività e rispetta regolamenti e norme strettissime per l'individuazione delle migliori risorse 
da nominare negli incarichi dei quali si occupa;          

 
INTERPELLA 

 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere se: 
1) risulta davvero esistente una "segnalazione" ufficiale del Presidente dell'Agenzia della 

Mobilità Piemontese sponsorizzante le caratteristiche professionali di un candidato al 
Consiglio di Amministrazione di GTT con una lettera "di referenza" ufficiale indirizzata 
all'Ufficio nomine; 
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2) si ritiene corretto che il Presidente dell'Agenzia della Mobilità intervenga con una 

segnalazione di questo tenore, dimenticandosi di aver ruoli di gestione diretti del contratto 
di servizio che l'azienda stessa è tenuta a rispettare, o se invece non si ritenga assolutamente 
inopportuna una presa di posizione di tale tenore verso un processo di selezione che si è 
millantato per "trasparente".          

 
F.to Claudio Lubatti   


